



В Челябинской области осужден бывший сотрудник пожарного надзора, обвиняемый в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главного специалиста отдела надзорной деятельности №3 ФПС МЧС России (город Челябинск) Василия Полежаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что 17 июня 2014 года в помещении магазина Полежаев получил от индивидуального предпринимателя взятку в сумме 20 тысяч рублей за не привлечение последнего к административной ответственности за совершение правонарушения. Приговором суда Полежаеву назначено наказание в виде штрафа в сумме 500 тысяч рублей. Следственное управление СК России по Челябинской области 26.09.2014

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808901>